

蒙山六景区率先免收停车费

在全省4A、5A级景区中尚属首次

本报临沂7月6日讯(记者 乔显佳 许亚薇 通讯员 周晓昕) 在已经迈入暑期全年旅游旺季的关头,5A级蒙山旅游区日前忽然宣布,旗下6个景区自7月2日起将不再收取停车费了。这在全省乃至全国4A、5A级景区中,也属独树一帜。蒙山带的这个“头”引起业内关注。

据悉,新办法7月2日已经开始实行,蒙山旅游区在给齐鲁晚报旅游工作室的邮件中说,免收停车费并不意味着旅游区降低服务标准,相反,可督促旅游区提高服务水平,一门心思地提升服务质量,给游客更好的旅游体验。

还称,“放手”还有助于旅游区各景区强化对其旅游市场监管和旅游安全大检查职能,营造安全、稳定、有序的旅游环境,提

高游客旅游满意度。

在我国景区评定中,5A级景区地位特殊,它是旅游业内最高评定标准,是最高荣誉,“5A”黄袍加身的景区,代表世界级旅游品质,也是中国旅游精品景区的标杆。

当下从山东全省来看,现有约十家5A级景区假期普遍面临高游客量。蒙山旅游区同样如此。

采访中注意到,在旅游竞争加剧的大背景下,不少景区及政府等部门对停车费这块“唐僧肉”都有点儿垂涎欲滴之感,相关单位在出台管理规范 and 收费标准时,无不经过深思熟虑,唯恐少收一分钱。

而放眼全省4A、5A级景区,景区的停车收费状况不尽相同。在泰安泰山,“十一”期间前往采访的本报记者,曾几次被

收取120元/位的停车费。由于停车区也是市区,景区管委根本管不了。

实际上,越来越多的管理者意识到,这种过度依赖门票经济或收费经济的发展方式,无论对于景区自身还是对旅游目的地地的可持续发展,都是不健康的,抬高的出游门槛势必挡住一些游客。

为了逐步跨越“门票经济”的低级发展阶段,把旅游产业链做长、产业做大,蒙山旅游区7月2日颁布了所属六大景区(龟蒙景区、云蒙景区、金伯利钻石矿景区、蒙山人家景区、鬼谷子文化景区、明光寺佛教文化旅游区)不再收取任何停车费用的公告。希望以此让利游客、优化游客旅游体验,延长他们的停留时间。



蒙山旅游区一处停车场。

“一带一路”旅游城市媒体联盟成立

本报郑州7月6日讯(记者 贾鹏) 7月5日下午,伴随着炎炎夏日的似火热情,来自全国各地33家晚报的社长、总编、记者共同相聚在河南开封清明上河园,见证“一带一路”旅游城市媒体联盟的成立。

为更好地融入国家“一带一路”发展战略,积极宣传开封

“文化+”理念,搭建媒体联盟平台,实现联盟媒体合作共赢,中国晚报工作者协会、开封日报报业集团汴梁晚报倡议在开封成立“一带一路”旅游城市媒体联盟,并最终决定把“一带一路”旅游城市媒体联盟成立活动放在开封举行,由汴梁晚报、清明上河园共同承办。

中国晚报工作者协会“一带一路”旅游城市媒体联盟的成立,意义非凡。这是“一带一路”沿线城市的主流媒体,主动作为,积极融入国家“一带一路”战略之举。“一带一路”旅游城市媒体联盟的成立,为“一带一路”旅游城市搭建了一个更广泛、更有效的宣传平台,有利

于加强联盟城市之间文化旅游的交流与合作,有利于进一步提高联盟城市在国内外的旅游知名度和影响力。

汴梁晚报执行总编辑蔡小俊女士代表联盟成员宣读《中国晚报协会“一带一路”旅游城市媒体联盟开封宣言》。就北京晚报、新民晚报、羊城晚报、齐

鲁晚报、西安晚报、兰州晚报、郑州晚报、金陵晚报等33家媒体围绕联盟成立后,如何做好“一带一路”旅游城市媒体之间文化交流和协作发展,开封“文化+”战略实施的意义和前景等发表看法。“乘高铁 看开封 访清园”采访活动也正式启动。

青岛海底世界
underwater world
QINGDAO
博大精深 梦幻神奇

海底总动员 世界同欢乐

海底总动员 世界同欢乐! 青岛海底世界是展示部分全部在地下的海底世界,集海洋观光旅游与科普教育于一体,是大型原生态海洋主题旅游景区。这里有近85年历史的青岛水族馆,国内领先的专业水母展馆——梦幻水母宫,也有博大精深的新海洋生物馆,梦幻神奇的海底隧道,高大瑰丽有“定海神针”之称的单体亚克力圆柱展缸,流光溢彩的“梦之蓝”海洋生物精品展区,也有改造一新的淡水生物馆……

学生享半价,暑假同欢乐! 已毕业和放暑假的同学们,可以尽情来海底放松一下身心了!青岛海底世界面向青少年学生群体推出“学生半价票”优惠政策,具体优惠措施如下:6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。青少年购票参观时需出示本人居民身份证或学生证等有效证件,香港、澳门、台湾等入境游青少年可凭《港澳居民来往内地通行证》、《台湾居民来往大陆通行证》或学生证件等有效身份证明享受此优惠政策。

网购享优惠,全家同欢乐! 在青岛海底世界官网(<http://www.qdhdworld.com>海底快线)和微信(qdhdworld)上购买成人通票、家庭套票(2成人票+1半价票)和学生半价票等票种,优惠幅度不一。网购成人通票比门市价优惠20元/人,而购买家庭套票优惠高达50元,超实惠。

海底三表演,现场同欢乐! 青岛海底世界升级版《人鲨共舞》、《梦幻美人鱼》、《海底后花园》三大表演,暑期全部加场,多达13场,轮番上演,精彩纷呈。

景区地址:青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧,鲁迅公园内) 咨询电话/0532-82892187 网址: www.qdhdworld.com 精英招募电话/0532-82867499
国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地 山东省级文明风景旅游区 山东省著名商标 山东省、青岛市两级服务名牌 国内旅游业首家通过质量整合管理体系认证